

新华区喜获“中国曲艺之乡”称号

□记者 娄刚

本报讯 2月16日晚,新华区“中国曲艺之乡”授牌仪式暨中国曲艺牡丹奖艺术团“送欢笑到基层”专场演出在市文化艺术中心举行,中国曲艺家协会现场将“中国曲艺之乡”牌匾授予新华区。该区成为继宝丰之后我市第二个“中国曲艺之乡”。

新华区曲艺文化源远流长,曲艺种类名目繁多,河南坠子、大调曲子、三弦书、鹰城大鼓、评书、相声、小品等30多个曲种在该区

广为流传。作为中心城区,新华区拥有鹰城广场、市工人文化宫等重要演出场馆,经常承办全国性大型曲艺演出活动。全国曲艺界规格最高、规模最大的盛会——第二届和第六届中国曲艺节的主会场设在这里,第一届和第二届全国河南坠子大会均在该区举办。

新华区还扶持成立了鹰城曲艺社,广泛荟萃曲艺人才,传播曲艺文化,并依托青少年官相声快板培训基地、市工人文化宫曲艺公益培训中心等,着力培育曲艺

人才。目前,该区有国家级曲艺家协会会员16人,省级会员75人,市级会员120人,活跃在基层的曲艺团队和演出人员遍布城乡,涌现出张高伟、王占军、刘秋阁等一大批鹰城曲艺代表人物。辖区演员组团参加马街书会,连续五年荣获团体一等奖。去年,该区选送的小品《子夜钟声》荣获第六届河南曲艺牡丹奖。

当晚,叮当、赵海燕、闫光明等10余名著名表演艺术家上台,为现场观众献上一场形式多样、异彩纷呈的曲艺盛宴。

民间艺术展演,你看了吗



狮舞《八狮报喜》 本报记者 李英平 摄

卫东区:喜庆欢乐 红红火火

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,卫东区第二十六届民间艺术表演赛在市体育村举行,辖区12支代表队为数千名观众带来一场欢乐盛宴。

当天上午9时,由东安路街道选送的舞蹈《红红火火过大年》拉开了表演序幕,表演者盛装打扮,步伐统一,现场气氛顿时被点燃。接下来是北环路街道选送的《八狮报喜》《二龙戏珠》《回回驯狮》,

3个节目均由平煤神马集团一矿职工编排和表演。

“毛驴、早船来了!”看台上的观众正在议论蒲城街道选送的传统节目《小车早船》,这个节目由普通居民表演,是历届民间艺术表演的保留节目。几位白发苍苍的老人脸上点着黑痣,“骑”着毛驴扭来扭去,还不时学毛驴叫,逗得观众哈哈大笑。

据卫东区相关部门负责人介绍,节目均由辖区12个街道选送,表演者以普通市民和一线职工为主。

郟县:气势恢宏 热闹非凡

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,郟县王集乡、龙山街道举办了声势浩大的民间文艺汇演。

昨天上午,郟县王集乡辛庄村建业路上人山人海,热闹非凡,30支民间文艺表演队竞相献技,尽显神通。魏庄村的铜器舞气势恢宏,威武壮观;枣庄村的扇子舞犹如仙女下凡,让人大开眼界;而孙集村的扇

子舞,一会儿组成“祖国您好”字样,一会儿变成“脱贫致富”,一会儿又变成了“大吉大利”,引来观众阵阵叫好。

与此同时,郟县龙山街道民间文艺表演大赛在城北大街美食广场举行,来自四面八方的观众将现场围得水泄不通。14个社区的38支表演队都拿出看家本领,铜器、秧歌、戏曲、竹马早船、小鬼打架……演员们的精彩表演赢得阵阵掌声。

鲁山:铜器震天 秧歌翩跹

□记者 胡耀华

本报讯 铜器震天响,秧歌舞翩跹。2月16日上午,鲁山县尧山公园内热闹非凡,辛集、张良、仓头、灋河等多个乡镇的铜器、秧歌舞以及广场舞队的表演精彩纷呈,吸引不少人观看。当天上午8时,在表演现

场,马楼乡虎营村表演队一次展出三个大鼓,加上各种铜器,把气氛推向了高潮。旁边,另一支民间艺术表演队的竹马早船等节目也吸引了不少观众。公园北边是集体广场舞,演员来自各个乡镇,参加者不下数百人,阵容庞大,舞姿优美,吸引观众争相拍照。

示范区:锣鼓喧天 精彩纷呈

□记者 吕占伟

本报讯 2月15日下午,市城乡一体化示范区民间艺术表演大赛在白龟湖国家湿地公园鹭栖湾广场举行,来自示范区各镇(街道)的11支表演团献上精彩的节目。

当天下午,记者在现场看到,鹭栖湾广场上人头攒动,锣鼓喧天。大赛在示范区滨湖街道闫庄村文艺宣传队表演的传

统铜器《欢天喜地贺新年》中启幕,选手们认真投入,紧密配合,观众叫好声不绝于耳。

据了解,本次表演大赛由示范区党工委、管委会主办,区社会事业发展局承办,涵盖了铜器、盘鼓、早船、空竹、腰鼓、河南坠子、秧歌等传统民间艺术表演形式。最终,应滨街道北洼村文艺宣传队表演的盘鼓《盛世欢歌》获得大赛一等奖。

我市禁止任何单位和个人非法生产、销售、燃放孔明灯

元宵节,要对孔明灯说“不”!

□记者 赵志国

本报讯 元宵节期间,不少市民会买一盏孔明灯许愿放飞。然而很多市民不知道,燃放孔明灯存在很大的消防安全隐患,稍有不慎就会引发火灾。昨天,市消防支队防火专家提醒广大市民,今年元宵节期间,请市民不要燃放孔明灯。

据市消防支队防火处防火专家介绍,孔明灯是一种古老的手工艺品,在古代多作军事用途,现

代人放孔明灯多为祈福之用。孔明灯主体大都以竹条或铁丝编成,用纸糊成灯罩。由于风速等不可控制因素的影响,点燃后放飞孔明灯就成了流动的“火种”,存在严重的火灾隐患。尤其是遭遇强风时,灯罩被吹倾斜,可能会被底部的明火引燃,一旦掉落在草堆、树林、加油站等地方,非常容易引发火灾。城市上空布有各类供电、照明、通信线路,孔明灯飞向天空后,有可能挂在各种线缆上,造成通信和供电设施故障。孔明

灯可飞到近1000米的高空,一旦遭遇降落或起飞的飞机,将危及飞机及乘客的安全。

据了解,今年我市禁止任何单位和个人非法生产、销售、燃放孔明灯,违者将依据有关法律法规予以处罚。对违反规定在可能引发火灾、爆炸危险的场所燃放孔明灯,或者在公共场所燃放孔明灯,不听劝阻,导致公共场所秩序混乱的,由公安机关予以处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

平顶山博物馆举行元宵喜乐会

□记者 娄刚

本报讯 2月16日上午,《博物馆里过大年》——元宵喜乐会系列活动在平顶山博物馆(河南博物院平顶山分院)举办。本次活动,平博再次推陈出新,将传统元宵佳节与鹰城厚重历史相结合,在节庆欢愉的同时,使其在民俗价值上增加了文化价值。

开幕式上,平博明星志愿者胡靖晨、彭馨颖、朱恒辰等带来了歌曲、舞蹈、快板表演,体现出平博志愿者的文化素养和对博物馆事业的热爱。博物馆工作人员精心编排的节目《云裳花容》,展现出汉代礼仪与汉服之美。元宵节自然少不了元宵和花灯,在答题闯关游戏中,50位市民闯关成功,进入现场制作元宵和花灯环节。



迎灯节 猜灯谜

2月16日下午,孩子们在卫东区图书馆猜灯谜。当天,卫东区图书馆举办了有奖猜灯谜活动,吸引了周边200余名居民参与。 本报记者 彭程 摄

中原证券股份有限公司 平顶山分公司2019年招聘启事

中原证券股份有限公司成立于2002年底,是河南省和中原经济区内注册的唯一法人证券公司,河南省第一家A+H金融企业。

一、岗位设置及任职条件

1. 岗位设置:客户经理岗
2. 工作地点:市区(平顶山分公司、建设路营业部、凌云路营业部)、舞钢市、汝州市、宝丰县
3. 招聘人数:30人
4. 岗位职责:开拓和维护客户,介绍公司金融产品,向客户传递产品和服务信息。
5. 任职条件

(1)年龄45岁以下热爱证券行业,身体健康,有较强的沟通交

流能力和团队意识;

- (2)金融、财务、经济、营销、计算机等相关专业全日制大专以上学历,特别优秀的可以放宽学历要求;
- (3)具有证券从业资格优先考虑,无从业资格需接受我分公司培训;
- (4)有一定客户资源,具有保险、银行等工作经历的优先考虑。

二、中原证券股份有限公司 福利待遇体系

1. 比国家法定节假日更长的假期及带薪年假;
2. 高激励性的奖金体系;
3. 五险二金+阶段性附加商业

险:养老、医疗、工伤、失业、生育、住房公积金、企业年金、大病医疗、住院补贴、意外伤害;

4. 专业、全面、持续的员工培训;
5. 公开、公平的选拔及晋升机制;
6. 新人培育津贴。

三、报名流程

请有意者携带本人身份证、学历证明及简历,到中原证券平顶山分公司零售部报名,平顶山分公司将尽快安排笔试、面试等相关流程。

联系人:夏经理

电话:7695298或4851999

中原证券平顶山分公司
2019年2月18日